

ORATORIJ 2022

# »Za Božjo slavo«

Od 22. do 26. avgust 2022



Med letošnjim oratorijem bomo spoznavali življenje Ignacija Lojolskega. Če si je Ignacij kot vitez in vojak prizadeval, da bi sam postal čimbolj slaven, priljubljen in uspešen, se je od spreobrnjenja dalje začel truditi za Božjo in ne več za svojo slavo. Več pa izveš na oratoriju 😊.

Na oratorijskih dnevih se bomo veliko igrali, peli, molili in spoznali veliko novega. Odpravili se bomo tudi na izlet in imeli vrsto delavnic, tako da nam nikoli ne bo dolgčas.

Jutranji prihodi bodo od 8.00 do 9.00 zjutraj, a ne vedno na isti kraj, zaključek dneva pa bo predvidoma ob 16.00. Točen urnik vam bomo poslali nekaj dni pred začetkom oratorija.

Prijavite se lahko otroci, ki boste končali vsaj prvi razred osnovne šole. Prispevek za izlet, hrano, material in bazen znaša 35€ za prvega, 30€ za drugega in 25€ za vsakega naslednjega otroka. Otroci, ki izhajate iz socialno slabo stoječih družin, se lahko prijavite brezplačno, vendar to župniku ali voditeljici oratorija prosim sporočite. **Zadnji rok za oddajo prijavnic je 19. junij 2022.**

Za dodatne informacije se obrnite na e-pošto [marko.avsNIK@rkc.si](mailto:marko.avsNIK@rkc.si) (telefon 041 614 964) ali na e-pošto voditeljice oratorija [asja.sodja@gmail.com](mailto:asja.sodja@gmail.com). Prijavnice in denar lahko oddate v župnišču po vsaki nedeljski sv. maši.

## PRIJAVNICA NA ORATORIJ LESCE 2022

Spodaj podpisani starš/skrbnik prijavljam svojega otroka na Oratorij 2022, ki ga organizira župnija Lesce se bo odvijal od 22. do 26. avgusta 2022.

Ime in priimek otroka:

---

Datum rojstva (dan, mesec, leto):

---

Razred, ki ga bo otrok zaključil: \_\_\_\_\_

Elektronski naslov: \_\_\_\_\_

ali

Naslov, poštna številka in pošta:

---

*(Domači ali elektronski naslov bomo uporabili za potrebe pošiljanja obvestil o sprejetosti na oratorij ter drugih obvestil povezanih z oratorijem.)*

Telefonska številka staršev/skrbnikov: \_\_\_\_\_

(Telefonsko številko bomo uporabili le v času trajanja oratorija za morebitno urgentno informiranje staršev/skrbnikov o spremembah programa ali dogodkov povezanih z oratorijem).

Številka majice:    3-4    5-6    7-8    9-10    11-12    odrasla XS    odrasla S    odrasla M  
(Številko majice potrebujemo za naročanje majic, ki jih bodo vaši otroci prejeli na oratoriju. V primeru, da podatka ne bomo prejeli, otroku ne bomo mogli naročiti majice.)

Otrok:            • zna dobro plavati            • zna plavati, a bolj slabo            • ne zna plavati

Ali ima vaš otrok kakšne alergije, bolezni, prehranske posebnosti...? Če da, katere.

---

---

---

Če ste na zgornje vprašanje odgovorili z DA, napišite, ali vaš otrok jemlje kakšna posebna zdravila.

---

---

*Brez navedenih podatkov prijava na Oratorij 2022 v naši župniji ni možen.*

*Zagotavljamo, da bo Župnija Lesce kot izvajalec Oratorija 2022 in kot upravljalec osebnih podatkov zgoraj navedene podatke obdelovala in hranila izključno za izvedbo in informiranje o programu Oratorij 2022. S podatki bomo ravnali skladno z zakonom in jih ne bomo posredovali tretjim osebam. Vaše podatke bomo hranili do preklica. Hrambo in uporabo podatkov lahko kadarkoli prekličete na naslovu Hraška c. 3, 4248 Lesce ali preko e-pošte: marko.avszenik@rkc.si.*

*Prosimo izrazite tudi svoje (ne)soglasje z naslednjimi vrstami obdelave osebnih podatkov vašega otroka:*

Soglašam, da se mojega otroka na programu Oratorij Lesce 2022 lahko fotografira za namen arhiva imenovanega oratorija.

- Da.
- Ne.

Soglašam, da se fotografije mojega otroka z Oratorija Lesce 2022 lahko objavi za namen informiranja in promocijo imenovanega oratorija.

- Da.
- Ne.

Soglašam, da se moj otrok udeleži izleta, ki bo potekal v okviru Oratorija Lesce 2022.

- Da.
- Ne.

Soglašam, da se moj otrok udeleži kopanja na Šobčevem bazarju, ki bo potekal v okviru Oratorija Lesce 2022.

- Da.
- Ne.

Soglašam, da želim na zgoraj navedeni domači ali elektronski naslov prejeti informacije o Oratoriju Lesce 2022.

- Da.
- Ne.

Kraj in datum: \_\_\_\_\_

Podpis otroka: \_\_\_\_\_

Podpis starša/skrbnika\*: \_\_\_\_\_

\*S podpisom dovoljujem, da se moj otrok udeleži Oratorija 2022, in potrjujem, da sem seznanjen/a z njegovim programom, pravili obnašanja in ukrepi, če moj otrok ne bo upošteval pravil, ter da z njimi soglašam. Zavezujem se, da bom otroka prišel/a iskat po pozivu odgovornega, če bo le-ta moteč pri izvedbi oratorija.